

Čínská vláda nařídila, aby všechna data o Covid byla zničena

infokuryr.cz/n/2024/03/06/cinska-vlada-naridila-aby-vsechna-data-o-covid-byla-znicena/

Čínská vláda nařídila celostátní zničení všech dat COVID-19 ve svém zdravotním systému, aby byly zničeny všechny usvědčující důkazy, že pandemie byla způsobena bioinženýrstvím.

Zdroj z Changsha, Hunan, který se identifikuje jako „Mr. Chen řekl listu The Epoch Times, že mu informace poskytl vysoký úředník v místní nemocnici.

„Řekl mi přímo: Vláda nařizuje zdravotnickým úřadům v celé zemi zničit všechna data o COVID-19, včetně informací o celém procesu kontroly ohniska a záznamů o očkování. Musí vymazat všechna data bez zanechání jakékoli stopy a záznamy v počítačích musí být zcela vymazány,“ řekl Chen.

Pokyn platí pro celou zemi, včetně vakcíny proti Covidu a všeho, co vláda v souvislosti s opatřeními pro kontrolu Covid považuje za nepřijemné.

„Žádné datum by se nemělo šetřit, ani na papíře, ani v počítačích. Záznamy o aplikaci vakcíny budou vymazány, stejně jako záznamy o testování nukleových kyselin a všech dalších nepříjemných věcech, které se staly během celého procesu kontroly onemocnění,“ řekl.

Cílem ČKS je vymazat kapitolu COVID z čínské historie, aby se budoucí generace nedozvěděly o tom, co považují za masivní vládní selhání.

Podle Epoch Times:

Po vypuknutí pandemie COVID-19 na začátku roku 2020 čínská komunistická strana (ČKS) sledovala plán „nula COVID“ a zavedla extrémní opatření pro boj s pandemií. Tato opatření však vedla k častým katastrofám jako „vedlejšími účinkům“, které dále podporovaly lidovou nespokojenost a hněv.

Ve druhé polovině roku 2022 se zemí přehnal „Hnutí bílé knihy“ a v různých regionech vypukly pouliční protesty.

Před 20. národním kongresem KSC se na mostě Sitong v Pekingu objevily transparenty vyzývající k ukončení politiky nulového COVID a svržení čínského vůdce Si Ťin-pchinga.

Na konci roku 2022 ČKS nečekaně zrušila omezující opatření.

Chen také řekl, že problém přetrvává, protože v komunistické Číně explodovaly případy COVID a zápalu plic. „Nemocnice jsou v současné době přeplněné staršími lidmi a dětmi a nemocniční byznys pokračuje v rozmachu.“

Podle Chena se mnoho Číňanů domnívá, že tato exploze souvisí s vakcínou COVID.

„Po očkování se mnozí z nás cítili fyzicky nemocní a asi týden měli silné nepohodlí. U některých, kteří šli k lékaři, bylo později zjištěno, že mají v plicích uzliny. To je běžný scénář u lidí, kteří byli před očkováním zdraví. „Většina lidí však o těchto problémech otevřeně nemluví, protože nemají konkrétní důkazy, že

jsou způsobeny vakcínou,“ říká Chen.

Domnívá se také, že ČKS se obává, že může dojít k nové vlně úmrtí na COVID připisovaných vakcíně, a v tomto případě připravuje prohlášení.

„Věřím, že vakcíny, které jsme dostali, jsou falešné a mají nepříznivé účinky,“ dodal.

ČKS také vynaložila velké úsilí, aby zakryla zvěrstva kulturní revoluce a Mao Ce-tungův velký skok vpřed u příležitosti 100. výročí Velkého skoku vpřed. „Chtějí ovládnout mysl každého Číňana a vymazat jeho historii. Chtějí psát svou vlastní historii,“ řekl v roce 2021 prodemokratický demonstrant Dong Zehua listu LA Times.

Lži a zločiny ČKS proti lidskosti, z nichž nejnovější bylo vypuštění COVID-19, nesmí být zakryty nebo odloženy na smetiště dějin, uvádí infowars.com .